

正 誤 表

「運動処方指針（原書第8版）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
3	Box1-1 文献 2 行目	Cpmntrol	Control
3	Box1-1 文献 4 行目	Definitiohs	Definitions
5	表 1-2 文献 4 行目	musclar	muscular
5	表 1-2 文献 6 行目	occupatioal	occupational
7	表 1-3 文献 1 行目	consening	concerning
11	表 1-4 文献 2 行目	Activitiy	Activity

2013年2月14日
株式会社南江堂